Решить уравнение 
[image: image1.wmf]1

4

3

=

-

+

x


Решение. Для решения этого уравнения раскроем модули, начиная с внутреннего. Рассмотрим два случая: 1) [image: image2.png]r = —9



 и 2) [image: image3.png]o



.

1) В этом случае [image: image4.png]


, и исходное уравнение преобразуется к виду 
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. Решая это уравнение, получаем корни 0 и 2.

2) При [image: image6.png]o



 раскрываем внутренний модуль: [image: image7.png]


. Получаем уравнение 
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, которое имеет решения -8 и -6.

Ответ. 
[image: image9.wmf]}
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